Согласие на обработку персональных данных

Я, осуществляя запись к врачу и/или на диагностику на веб-сайте: https://arimedspb.ru/ и/или любых его разделах (далее – «Сайт»), либо используя иные функции Сайта, включая функции по размещению отзывов об услугах, оказанных медицинскими работниками, настоящим своей волей и в своем интересе выражаю согласие на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных обществом с ограниченной ответственностью «Аримед СПБ» (далее –«Оператор»), находящимся по адресу: 196158, г. Санкт-Петербург, м.о. Звездное, пр-т Юрия Гагарина, д. 42, Литера А, п. 12-Н для следующих целей:

· Записи на прием к врачу и/или на диагностику;
· Связь с сотрудниками регистратуры клиники;
· Получение отзывов и пожеланий по работе Сайта, качеству оказания услуг, в том числе посредством телефонных звонков или организации обратной связи со мной любым иным образом; Публикация отзывов о врачах и диагностике;
· Проведение маркетинговой аналитики Оператором (оценка эффективности продвижения услуг Оператора) без осуществления прямых контактов со мной  посредством анализа информации, содержащейся в сервисных кодах (информацию о факте посещения страницы, о времени посещения и времени нахождения на странице, об адресе страницы, с которой произошел переход на текущую страницу, IP-адрес, данные об аппаратных событиях, файлы cookies, сведения о местоположении, уникальные номера приложений).

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие:

· Фамилия, имя, отчество;
· Телефон;
· Адрес электронной почты;
· Пол;
· Возраст;
· Сведения о заявке на Услуги (дата и время оформления, услуга, способ оплаты, стоимость);
· Аудиозапись с сотрудниками регистратуры клиники;
· Отзыв на Услугу (в случае предоставления мной после оказания Услуги);
· Информацию о факте посещения страницы, о времени посещения и времени нахождения на странице, об адресе страницы, с которой произошел переход на текущую страницу, IP-адрес, данные об аппаратных событиях, файлы cookies, сведения о местоположении, уникальные номера приложений;
· [bookmark: _GoBack]Дополнительные сведения по моему желанию, указанные при заполнении формы на Сайте.

Я уведомлен о том, что Оператор использует файлы cookies, в том числе обрабатывает сведения о пользователях интернет-сайтов, необходимые для правильной работы интернет-сайтов, а также в целях анализ посещаемости, пользовательской активности, оптимизации работы сайтов и удобства посетителей интернет-сайтов.

Я уведомлен о том, что проставляя галочку (чек-бокс) или нажимая кнопку в электронной форме подтверждения, предоставляемой интернет-сайтами, выражаю свое согласие на обработку своих персональных данных на настоящих условиях.

Настоящим я заверяю Оператора, что в случае использования сервиса для записи на прием несовершеннолетних лиц, я являюсь их родителем или иным законным представителем, а в случае записи мной иных лиц, я получил соответствующие разрешения и согласия на передачу персональных данных Оператору и их обработку на условиях настоящего согласия.

Я даю согласие на следующие способы обработки моих персональных данных: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), обезличивание, извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), в том числе медицинским организациям и/или врачам, лицам, обрабатывающим персональные данные по поручению Оператора, блокирование, удаление, уничтожение. Я выражаю согласие на запись моих телефонных переговоров с представителями Оператора. Оператор вправе поручать обработку моих персональных данных провайдерам сервисов хранения данных, электронной почты, обработки заявок, при соблюдении ими условий конфиденциальности.

Для цели маркетинговой аналитики мои обезличенные данные (номер телефона, адрес электронной почты, дата обращения за услугами) могут быть загружены в кабинеты Оператора на рекламных площадках.

Настоящее согласие действует до достижения целей обработки персональных данных. Настоящее согласие может быть отозвано мною в любой момент с обязательным направлением Оператору письменного уведомления по адресу Оператора или на электронную почту Оператора. В случае использования электронной почты такой отзыв согласия должен быть направлен с адреса электронной почты, указанного мной в оформленной на сайте Оператора заявке.

Мне разъяснено, что при отзыве мною согласия Оператор (или уполномоченный им оператор) вправе продолжить обработку моих персональных данных в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».


